

迈皋桥一旧厂区昨发爆燃

事发原南京塑料四厂，系挖掘机碰断管道所致，肇事司机正被调查，

昨天上午10时11分，位于栖霞区迈皋桥的原南京塑料四厂厂区发生管道气体泄漏爆燃事故。截至昨晚8:15,事故已造成10人死亡,120人住院治疗,其中14人伤情危重。事故原因是由于在停产厂区内平整场地时,挖掘机碰断管线,造成可燃气体泄漏爆燃。

死亡人数上升至10人

昨天下午和晚上,南京市委宣传部分先后两次召开新闻发布会,市安监局、环保局、卫生局等部门负责人及时向外界公布相关情况。对于公众关心的事故伤亡数字,下午2时许的发布会公布现场死亡人数是5人,28人伤势较重。到晚上8时许的发布会,公布的死亡人数已上升至10人。

新闻发布会上有记者问,为何央视报道的死亡人数为12人?相关人士回答,死亡10人的数字是根据各方调查汇总的结果,包括医院收治的伤员、武警现场抢救的伤员及公安部门了解的情况。

事故发生后,省、市迅速启动重大突发事件应急处置预案,成立“7·28”泄漏爆燃事故领导小组和现场指挥部,全面开展现场处置、医疗救护、事故调查、善后处理、后勤保障工作。省市领导梁保华、罗志军、朱善璐、季建业等赶到现场指挥抢险救援。

现场。目前,他已被公安机关控制,正依法接受调查。

安监局称,肇事单位还没有完全锁定,该工程由扬州洪远建设开发有限公司负责施工,但它拿到这个项目后可能分包给了别人,究竟是哪家单位在现场施工目前还不确定。

现场附近有辆小轿车被烧成空壳,有媒体报道,可燃气体大量泄漏后,停在旁边的一辆私家车车主点火启动时,引燃了高浓度的丙烯气体。对此,昨晚的新闻发布会上,市安监局负责人表示,现场是有车辆被烧,但是不是启动时引燃从而构成事故的直接原因,目前还不能确定。

泄漏5分钟后发生爆燃

昨天的发布会介绍,管线被撞断泄漏的准确时间是上午10时06分,有人发现后当即报警,有许多救援人员赶往现场。到10时10分,开始出现大规模的泄漏。1分钟后,即10时11分发生爆燃。又1分钟后,即10时12分金陵塑胶厂在第一时间向上游供应商发出停供信号,关闭供气阀门。也就是说,从挖掘机碰断管线到发生爆燃,前后仅有5分钟。

现场有公交车被烧毁,有人怀疑乘客是否伤亡。有关部门证实,正因为中间有5分钟的缓冲时间,车内人员来得及跑开,才避免了更大的伤亡。

发生爆燃后,现场烈焰熊熊,滚滚浓烟腾起逾百米高。据环保监测部门报告,燃烧物为易燃可燃气体,现场和周边空气质量符合环境质量要求。昨天上午10时11分发生爆燃,到晚上6时明火已被扑灭。

免费看伤让市民感到温暖,程先生在燕华花园小区综合楼里获得重工销售服务中心上班,昨天被天花板上的吊顶和大门玻璃砸破脑门,顿时鲜血直流。程先生沿栖霞大道向东一路小跑,幸遇一名好心的私家车主让他免费搭车,送到万寿村医院简单包扎了伤口。之后,和其他伤者一起包了辆车,前往南京军区总医院治疗。程先生头上缝了七八针,脸上也缝了两针,“医院全免费,一分钱没花。”程先生说,挂完水、配了药,下午4时许,他才回到单位。

死者可能包括营救人员

昨天的发布会介绍,省、市卫生部门组织专家和绿色通道全力抢救伤员。目前,事故已造成10人死亡,现有120人住院治疗,其中14人伤情危重。搜救工作还在进行中。

事故发生后,消防部门共出动200多名消防官兵,36辆消防车赶赴现场。大批公安干警也到现场救治伤员,维持秩序。目前死亡的10人中,可能包括接警后及时进入现场维持秩序、疏散人员的工作人员。

关于供水问题,昨晚的新闻发布会上,卫生局局长称,目前各医院能够保障血液的供应。如需市民献血,将及时向社会发布相关信息。

伤员医药费全免

在昨天的发布会上,市卫生局

官员表示,所有到医疗机构救治的周边市民,医药费全免。实行先治疗,先医人。

免费看伤让市民感到温暖,程先生在燕华花园小区综合楼里获得重工销售服务中心上班,昨天被天花板上的吊顶和大门玻璃砸破脑门,顿时鲜血直流。程先生沿栖霞大道向东一路小跑,幸遇一名好心的私家车主让他免费搭车,送到万寿村医院简单包扎了伤口。之后,和其他伤者一起包了辆车,前往南京军区总医院治疗。程先生头上缝了七八针,脸上也缝了两针,“医院全免费,一分钱没花。”程先生说,挂完水、配了药,下午4时许,他才回到单位。

危难之际见真情,南京康众工业机械有限公司的陈先生受伤后也得到好心人的帮助。陈先生上午10点多时,刚好有客人接待,“才站起身,很强的一股气流把门上玻璃冲得四分五裂”。他的左手臂、双脚顿时鲜血如注。他拦下一辆出租车,赶往迈皋桥医院,“哥才收了10块钱”。从燕华花园至迈皋桥医院的打车费大约15元。陈先生同样也得到了医院的免费救治。

见习记者 徐露 快报记者 赵守诚

截至昨晚8:15,事故已造成10人死亡,120人住院治疗,其中14人伤情危重。事故原因是由于在停产厂区内平整场地时,挖掘机碰断管线,造成可燃气体泄漏爆燃。南京市组织了900名机关和社区干部,对事故周边22个小区2300多户居民进行入户调查,调集发放生活物资,并安排了周边3个宾馆、300多个标间供临时过渡。

10人死亡14人重伤

省市启动应急预案,伤员医药费全免

安置

周边3个宾馆供居民临时过渡

居民租车队自发送伤员

爆燃造成周边居民住房及商店的玻璃破碎,建筑外立面局部受损。天气炎热,家中受损严重的居民晚上如何安睡?昨天的新闻发布会介绍,南京市组织了900名机关和社区干部,对事故周边22个小区2300多户居民进行入户调查,调集发放生活物资,并安排了周边3个宾馆、300多个标间供临时过渡。

该区委负责人还表示,考虑到居民人身和财物安全,各周边小区已经组织保安24小时巡逻“群防群治”。城建部门对受损房屋进行维修,现居民区的供水、供电、供气基本恢复。

自救 居民主动租车队送伤员

300个标间供居民居住

下午约4时,阳光雅居小区内,街道工作人员正在对居民家中作爆燃后的损失登记,居民最担忧的就是晚上到底住哪。

据了解,截至昨日下午5时,辖区区政府已组织38个工作小组,对迈皋桥、燕子矶这两个受爆燃事故影响的街道,共22个小区的2300多户居民入户调查。街道已安排3个宾馆(迈皋桥街道:悦

客宾馆;燕子矶街道:星之港宾馆和静岗宾馆),约300多标间给周边居民临时过渡。

该区委负责人还表示,考虑到居民人身和财物安全,各周边小区已经组织保安24小时巡逻“群防群治”。城建部门对受损房屋进行维修,现居民区的供水、供电、供气基本恢复。

自救 居民主动租车队送伤员

300个标间供居民居住

下午约4时,阳光雅居小区内,街道工作人员正在对居民家中作爆燃后的损失登记,居民最担忧的就是晚上到底住哪。

据了解,截至昨日下午5时,辖区区政府已组织38个工作小组,对迈皋桥、燕子矶这两个受爆燃事故影响的街道,共22个小区的2300多户居民入户调查。街道已安排3个宾馆(迈皋桥街道:悦

后,他和楼内的几位年轻人立即赶到了小区2幢。很快,他们就转移出了几名老人和小孩。

燕华花园居委会工作人员和社区志愿者一起,在小区内登记居民受灾情况。居委一负责人称,他们一旦发现有需要帮助的家庭,会立即通知社区志愿者。

燕华花园旁边一家超市老板见路边轮体的救援人员没有水喝,立即让超市员工搬了几箱矿泉水送了过去。小区有车的居民,在事发后自发组成爱心车队,送需要救治的伤员到医院去。

感人 轻伤的帮助重伤的

爆燃发生后,不仅是抢救人员全力施救,伤员之间也非常谦让。一些轻微擦伤的人为了让危重伤员尽快得到救治,主动等待。几家医院中,伤员互相搀扶、相互鼓励的情况也很常见。

应对

今天有望恢复正常供气

快报讯(通讯员 王传明 记者 毛丽萍)昨天的爆燃,造成百江液化气公司的正常生产中断。但是,停产时间内,全市各门店的配送服务基本正常,如无重大事故隐患,南京百江今天可望恢复正常生产供气。提醒:南京百江在对公司液化气球罐及灌装设施检修期间,部分门店有可能出现临时性停止供气,敬请用户谅解。如有用户急需换气,请拨打百江24小时咨询服务热线95007进行预约。

空气符合环境质量要求

快报讯(通讯员 徐小怡 邵艺 记者 安省)爆燃发生后,南京市环保局立即启动环境应急预案,调集各级环境监测人员16人分赴事故现场及周边环境敏感点进行应急监测。经监测分析,事故现场周边迈皋桥、玄武湖、仙林三个自动监测点数据显示,二氧化硫、二氧化氮、苯系物、硫化氢等指标均在正常范围,只是可吸入颗粒物“飘尘”指标轻微污染。

目前,事故现场内烯气源已切断,输送管道阀门已关闭,待管道内气体自然完后,环保部门仍会开展后续监测工作。

受影响居民已恢复送电

快报讯(通讯员 王天文 夏勇 许雯 记者 朱俊俊)昨天上午的爆燃造成了附近2条10千伏线路跳闸,1条110千伏线路受到影响。南京供电公司立即启动应急预案,南京供电公司及时派出配电运检中心应急抢修突击队和线路班,赴事故现场进行供电线路抢修。与此同时,南京供电公司派出2部应急发电机至爆燃点附近医院负责现场保电工作。截至发稿时,受影响的居民已全部恢复送电。

SAP、德硕联手为宏图三胞量身打造顶级ERP旗舰



SAP：宏图三胞管理团队的IT技术底蕴令人印象深刻

作为国内零售行业信息化建设的先行者,宏图三胞在自主企业管理系统开发的道路上已经探索了十年。早在2000年成立之初,宏图三胞便组织专门技术力量自主开发了当时国内连锁行业的第一套企业管理(WDM)系统。在随后的几年里,又陆续自主开发了三个升级版本,基本满足了企业在不同阶段的需求,为宏图三胞的发展起到了重要的后台支撑和保障作用。在持续的系统开发过程中,宏图三胞也逐步积蓄起了一支具有相当技术水准的开发队伍,目前这支队伍已经成为本次SAP/ERP系统上线的骨干力量。

“这将是一个A++项目”,作为全球首席ERP软件供应商,SAP对宏图三胞以总裁陈斌为首的管理团队“IT素养表示震撼。”在很多关键节点上,我们双方的思路几乎是完全一致的,他们本身就是这方面的专家,双方沟通的时候甚至能完全处在同一个技术语境中,这是我们在服务此前其他客户的过程中从来没有遇到过的,我们对这个项目非常有信心”,其项目负责人如此说道。据内部消息透

近日,曾经联手为日本顶级电子连锁企业Yodobashi(淀桥相机连锁)成功上线企业管系统的黄金组合—SAP、德硕管理咨询公司联合宣布,双方原班团队将再度联手,为国内IT行业的领军零售企业宏图三胞量身定制国内顶级ERP旗舰,以期将宏图三胞打造成为“中国版Yodobashi”。SAP参与该项目的一位负责人表示,由于IT系统具有先天的后发技术优势,本次宏图三胞上线的ERP版本更高,将帮助宏图三胞构建起一个完全领跑同行的、强健的企业神经系统;德硕更是表示,该项目将成为国内IT零售行业在信息化建设方面的001号工程。

国内流通行业所熟知的一个重要原因,是其成功联手SAP承接了日本顶级连锁企业Yodobashi的ERP建设工程,该工程在日本业界被视为金牌工程(Gold Project),成功帮助Yodobashi发展成为日本单店产出遥遥领先的专业型电子连锁企业,Yodobashi也因此成为当前业界唯一一个在SKU(最小存货单位)精准管理能力上达到百万级的连锁企业。

本次宏图三胞ERP工程将是德硕与SAP再度联手的结果,因此,德硕表示,纵观国内专业型连锁企业,宏图三胞在很多方面都具备了早期Yodobashi的一些基本特征,比如不盲目追求过度的店面扩张,而是专注于对终端的精耕细作;宏图三胞相当于业界同行30%的品类数量,25%的店面面积,却创造出了相当于后者70%的单品产出,这是一个令人难以置信的反差,我们非常愿意有这样的企业合作,也希望这次ERP工程能够帮助宏图三胞不断提升自身管理能力,成为中国版Yodobashi。

相对于其他传统零售行业,IT进

零售企业在经营IT及消费类电子产品的同时,也需要具有丰富多样的技术服务业务,尤其在当前企业进行商业策略变革和重心转移环节中,对于复杂业务流程处理、供应链管理协调、多级库存优化等方面有着更加严苛的要求。由于企业管理的多样性和复杂性,许多企业在实施ERP的同时依然需要使用各种产自其它公司的应用软件,而这些应用软件中的信息通常是相互不集成,结果造成信息孤岛现象,不仅导致工作效率的低下和市场响应速度的缓慢,更使得企业在应用软件许可证和实施费用之外,需要在应用系统和软件集成方面投入更多的成本。本次宏图三胞所采取的mySAP ERP系列产品与以往SAP ERP-R3系列相比,并非仅仅是简单的名称转换。mySAP系列产品基于业界领先的集成化、开放的统一技术平台SAP NetWeaver,在秉承了SAP一贯严谨作风的同时,功能和内涵上均有质的提升。我们既可以选择不使用R3既有应用功能,也可以选择通过mySAP NetWeaver进行增值开发,或者通过mySAP NetWeaver实现SAP与非SAP软件、非SAP软件与非SAP软件之间的集成,避免企业陷入信息孤岛的困境。

有专家指出认为,这表明宏图三胞已经意识到了一个关键问题:国内某些大型连锁企业在上马ERP系统的时候,普遍陷入了一种“过度定制化”的思维误区,每每到项目方对一些关键程序进行大幅度修正,为系统的后续运行埋下了大量的Bug(即程序错误),同时也从根本上破坏了原有系统稳定成熟的技术架构,为此,企业不得不花费更多的精力和成本来频繁地给系统打补丁,“过度定制化思维是对企业ERP系统建设的最大误读和人为伤害,从这个意义上说,此前国内零售行业里并没有成功应用SAP/ERP系统的先例可循”,宏图三胞总裁陈斌明确指出。

宏图三胞即将上马的SAP系统

基于面向服务架构(SOA)原则,全面包括了人力资源管理系统(HR)、财务与成本管理系统(PFI/CO)、供应库存管理系统(VMI)、销售管理系统(SD)、物流管理系统(MM)、商业智能管理系统(BI)、数据仓库(BW)等七大关键模块,这些模块的陆续上线在大幅度提升宏图三胞在需求预测、销售计划、产品规划、订单节奏、到货准确率、库存周转、科学定价、利润控制等关键指标一体化竞争力的同时,也有助于宏图三胞打造业界第一个新型IT供应链生态系统。陈斌认为,作为一个最注重效率的行业,国内IT业却长期处在最没有效率的传统的多级供应链模式统治之下,牛鞭效应非常突出,主要表现为供应链方向上的信息失真、计划失灵、节奏失调、反应脱节,宏图三胞一直致力于打破这个局面,SAP/ERP系统将推动宏图三胞与上游供应商进行信息流、物流、资金流等的无缝对接,在提高整个供应链效率的同时,更可大幅降低自身的渠道成本支出,进而真正体现出宏图三胞的渠道附加值,实现“Win-Win”局面。

业内人士认为,随着国内IT行业制造商、零售商分别在各自领域把效率逐步提升到了极致,向工商协作、向供应链效率就将成为必然的趋势,这几乎也是国内专业连锁行业里最后一个亟待解决的“效率黑洞”,对这一问题的高关注和努力解决将推动国内IT业加速进入“供应链竞争”时代。对此,一些有前瞻意识和战略远见的企业已经进行了积极的探索,2009年宏图三胞率先构建的智慧型供应链模式就是其中一个代表性的有益尝试。经过近一年的融合运行,该模式在业界得到了广泛认可,此次SAP/ERP系统的建设在提高宏图三胞战略与运营一致性的同时,更将推动其在即将到来的“供应链竞争时代”提前抢占国内连锁行业“下一个十年”的战略制高点,这也是宏图三胞此次与SAP、德硕进行战略合作的最根本目的所在。



黑·耀 风尚 暮色版,首度睿现!

环保惠民,赛拉图直降4000元!



赛拉图二厢暮色版,新悦来黑,令自信与品位溢于言表,风尚更多,重质感,经济、高效节能的1.6L发动机,令每一滴油都“力”以赴,全新黑色风尚,自在澎湃,深调,赛拉图二厢暮色版,邀您共赏!

全新悦来搭载蓝箭发动机

全新悦来

● 全新悦来

CERATO 赛拉图

CERATO 赛拉图两厢

SOL 赛尔

FORTE 福瑞迪

SPORTAGE 赛腾

RIO 锐欧

Celina 凯越